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vála ! Véres medve-rohamegyvárosellen uatt 

A [4 ] a a y 

aéa Három embert összemarcangolt a sft.-gheorghei prefektura mackója 

St, Gheorghe, április 9. Borzalmas med- Majd vad vágtatással rohant vissza St. marcangolta éket. 
vekaland tartja izgalomban a város lakos- Gheorghe felé. Az országuton járókelők ré- A prefekturáról a görög keleti templom fe- J A pi p 

i ságát. Csütörtökön medvetáncoltatók érkez- mülten tértek ki a medve utjából, a város- lé rohant a medve. Az emberekk páni féle- 
ki or fek Sf. Gheorghera, mert hirül vették, hogy ban pedig lemben menekültek előle, senki sem mert a 
ve a prefekturának két szeliditett medvéje eil- valóságos pánikot keltett a vadállat közelébe kerülni. A templomnál valamitő) 
övede adó. A két állatot meg is vásárolták 8.000 megjelenése. megijedhetett, mert visszafordult és ujból 2 

lejért és a medvekaraván péntek reggel el- A medve egyenesen régi tanyája, a prefek-prefektura kertjébe cammogott, most már 
indult az országuton Brasov felé. Hiemi köz- tura felé vette utját, ahol Damian Alexan- teljesen megszelidülve. Nem bántott többé 
ség határában az egyik medve dru és Párvu Dumitru szolgák próbálták senkit és sikerült ujból láncraverni. A há- 

kiszakitotta magát láncaiból s össze- megfékezni, a medve azonban rom sebesültet a Sf. Gheorghei kórházbak 
marcangolta őrizőjét, Lupu loant. régi szeliditőit is megtámadta és össze- polák 

N a fontossá u belpolitikai ese- Négyszemköz 
0 mmem küszöbém Moellen protestáns lelkész a dahlem 

Bucuresti, április 9. Jólinformált poliikai körök értesülése szerint nagyfontossá- tenplotnban tartott t egárten ezt 
gu belpolitikai esemény van készülőben, amely a kormányt nehéz feladat elé állitja törvény nevében üi dözik a keresztényeket" 

és szükségessé teszi, hogy az összes pártokkal megegyezést hozzon létre előzetesen Természetes, hogy a lelkipásztort ezek 
Tatarescu már tárgyalt Jorgával, mára Bucurestibe várják Vaidát, akivel szintén tár- után be f : ák uki A a tráló tá 

alni fog. Mihalacheval hétfőn tanácskozik a 1 miniszterelnök. sak onceniráló la gy 1 zzzazgtzz borok tele vannak papokkal és jól je- 
gyezzük meg, - nemcsak katolikus, ha 

Lefei ezle vetélytársát, megőlte szerelme- ) le én net gdatik e zrekéesől vaterit 
geézust is közellenségnek tekintik" Mint 

] sét és öngyilkos lett a szerelmes ! g ] tegnar megirtek a atikári hivatalos lar 

Sibiu, április 9. Savu lonescu sibiui legény megleste vetélytársát, Marin Iliet, rá- Eés ta o evesz ette z er 
támadt egy kaszával és olyan sulyosan csa pott felé, hogy valósággai lefejezte szeren- hogy le i kulturával meg ne m kormá 
csétlen vetélytársát. A gyilkos ezután szerelmese, Elena Rozman lakására rohant, a noztek et in ri 
leányt kihivatta és háromszor rálőtt revolveréből, végül maga ellen forditotta a fegy- . gel. Ogy y 
vert és két olyót eresztett ba. A hmi 4 m indbárom áldozata meghalt, ge, azt csak az Egy-Isten tudja. Az Egy : Al masól a. A szerelnmi rám el nllka a I Isten, aki helyett Votant akarják az ég 

men ] trónra emelni. orilet! 

Álarcos rablótám adás y 
felel Dühöng a szülőgyil ikos diák 

a aij bank ellen Bucuresti, április 9, Az ilfovi törvény- 

gy prag szék ma tárgyalta hetedizben Sila Constan- 
tinescu, a szülőgyilkos diák fogvatartásá- 

Prága, április 9. Csütörtökön délben majd a rájuk várakozó gépkocsiba ugrottak nak ügyét. Sila Constantinescu a tárgyalá- 

4merikai izü bankrablást követtek el a prá és elrobogtak. A tisztviselők azonnal érte- el mpet 
gai vá son dühöngeni kezdett. Meg akarta ütni Vla 

rosi bank fiókjában. Néhány perccel sitették a rendőrséget és a nyomozás nagy éa kat 
aa előtt, amikor a bank pénztártermében eréllyel indult me descu ügyvédet, majd artikulátlan szavakat 

vilai sak három tisztviselő tartózkodott, y ő kiabált. A fegyőrök csak nehezen tudták! 
cég D ké Egyelőre csak annyit sikerült megálla- megfékezni. 

bé fekete álarcos fiatalember hatolt pitani, hogy a támadók azt az autót, ame- 
eda. lyen a bank elé robogtak, egy félórával az- 

vadászpuskát, a másik hatalmas előtt rabolták. Hármas ikreket szült egy 
ert szegzett a tisztviselőkre és köve- 

Fe telték a páncélszekrényben lévő készpénzt. bifomegy i p arasztasszont 
euseyik tisztviselő hátrált, közben meg- radea, április 9. A bihormegyei Cor- 
emuszott és arccai a földre esett,. A revolve- IDŐJ ÁR Ás dáu községben mára virradó éjszaka Hanga 
resek kényszeritették, hogy a földön marad- Ioan földmüves felesége hármas ikreknek 
Jn, a másik két tisztviselő pedig a revol- adott életet. Az ujszülöttek - két fiu és 

veres fenyegetésre átadta a páncélszekrény- A bucurestii meteorologiai intézet jelen egy leány - és anyjuk a legkitünőbb egés 

e' m lévő, mintegy százezer csehkoronát. A tése szerint várható időjárás: Égboltozat job! ségnek örvendenek. A Hanga házaspárnak] 

ban A blók fegyvereikkel állandóan sakkban tart bára derült, nyugati szél. Ardealban a hő- az ujszülötteken kivül még öt élő gyerm- 
a a tisztviselőket, kihátráltak a teremből, mérséklet emelkedik, Reggeli köd. kük van. 

A pümlkö sdi nagy „ramba" ajándók-akeciónik 8. s száma
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Nem íe vagy ü guilkos, hanem én" 
Beismerle leltér ési kiszabadi- 

Tolta lársál a megi tér! rab 
Chisináu, április 9. Megrenditő regény 

játszódott le a napokban a chisináui fogház- 
ban. Egy fiatalember, akit több esztendőre 
itéltek, gyilkosság miatt, cellatársának beis- 
merte, hogy ő követte el azt a gyilkosságot 
s, amelyért társa már esztendők óta sinylő- 
iik a Dörtönben. 

Egy nap Omelcenco nevü ra5 elbeszélte 
frofin nevü társának, hogy miért és hogyan 
került ő börtönbe, ami raboknál szokatlan 

igazgatója 
Bécs, április 9. Nickmair Otto a londoni Angol Nemzeti Bank kormányzója, tegnap 

Bécsbe érkezett, ahol tárgyalásokat fog folytatni Schacht Hjalmárral, a német Nemzeti 

Az angol Nemzeti Bank 

Bank kormányzójával. 

- a chisináui uton, amikor megtámadott egy 

négy hónapot ült vizsgálati 

dolog. Többek között elmesélte azt is, ho- 
gyan gyilkolt meg egy embert - véletlenül 

utazó embercsoportot. A birák éppen ezért 
a büntényért itélték el Trofint, aki termé- 
szetesen meglepődve hallotta rabtársa vallo- 
mását. Oancea másnap kihallgatáson jelent- 
kezett a fogház igazgatójánál, akinek tövi- 
ről hegyire elmesélte, hogy gyilkolta meg a 
gyanutlan utast. Trofint szabadlábra helyez- 

Bécsben 

Tévedésből fogságban alteregoja helyett 
Buzáu, április 9. Nae Neogita vidéki ke- 

reskedőt négy hónappal ezelőtt az egész or- 
szág csendőrsége és cendőrsége körözte, -- 
mert váltó és okirat hamisitással vádolták. 
A fővárosban rá is találtak, egy Nae Neogita 
hevü kereskedőre, aki biába erősitette, hogy 
toha nem hallott arról a vidéki kereskedő- 
rtől, akinek nevében a hamisitás történt. - 
Soha nem állott vele özleti összeköttetés- 
ben. A hatóságok azt nitték, hogy félre akar 
ja vezetni őket és letartóztatta Nae Neogi- 
tát. A fogházban ugy kezelték, mintha ő 

Holttest 
a szekrényben 
Defekfivregény 62 

A Halottak szerelmi históriái pedig nem ér- 
deklik a biróságot. Csak ugy tudnám meg- 
magyarázni a dolgot, ha az az ember vala- 
mi mást keresne. Nem szajrézott maga ab- 
ban a lakásban, doktorkám?, - kérdezte Go- 
mar szemtelenül. .. . 

A doktor nem értette, mire céloz. 
- Mi az, hogy szajrézni - kérdezte. 
Gomar megmagyarázta. 
- Azt kérdem, nem vitt-e el még va- 

lamit azon a fényképen kivül. 
- Semmit - felelt a doktor, aztán egy 

pillanatnyi gondolkodás után hozzátette: - 
azaz várjon csak. 

Váratlan mozgékonysággal felugrott a 
székről és a könyvespolchoz futott. Pár pil- 
lanatig keresgélt az egymás mellett sorako- 
zó, vaskos orvosi szakmunkák között. - A 
tropikus betegségekről szóló angol könyvet 
kiemelte a többi közül és remegő ujjakkal 
vogiglapozta. Néhány fénykép esett ki a 
önyvből. 

Gomar felkapta, megnézte a fotografiá- 
kat, elolvasta a dedikációkat. „Imádlak.. 
Márta" - Ki ez? - kérdezte Gomar. 
- Jourdain doktornő - felelte Mar- 

raud. 
- Ahá, ez az a hires fénykép. És a má- 

sik három? Azokat is „isonerte"? Csak sem- 
mi kertelés, doktor ur, férfiak között bát- 

ran beszélhet. Csinos nőkből mennél több, 

annál jobb, hihihi. Nekem is volt fiatalko- 
romban két-három nőm állandóan raktáron. 
Iaga ugylátszik ért a nőkhöz, doktor ue 

Ugyanekkor ünnepélyes bocsánatkérések kö 

ságban. 

lett volna az a Nae Neoshita, aki hamisitott, 
holott yangyzlt 

ezzel mindössze csak annyi közössége 
volt, hogy közös volt a nevük. 

Hiábavaló volt azonban szabadlábrahelyezé- 
si kérelme, továbbra is fogva maradt. Végre 
tegnap sikerült elfogni az igazi Nae Neogi- 
tát, aki töredelmesen mindent bevallott. - 

zött szabadlábra helyezték a fővárosi Nae-t, 
aki tévedésből 4 hónapot ült vizsgálati fog- 

öeb A 

- De kérem... - hebegte a doktor - 
biztosithatom, hogy téved. Én nem isme- 
rem ezeket a hölgyeket... . 
- Vagy ugy - mondta Gomar leki- 

csinylően. - Kár. Dehát akkor mi az ördög- 
nek csapta meg a fényképüket? 

Tévedésből, biztosithaton, Hhogy 
puszta tévedésből - mentegetőzött Marraud 
és elmesélte, hogyan vitte magával a nagy 
sietségben a másik három képet is a Már- 
táéval együtt. 

- A bankár iróasztala tele volt női fény 
képekkel. Hm. Remek, az a szakállas nem 
veti meg a jó nőket. Irigylem a gusztusát. 
De hopp, megvan. 

Gomar táncraperdült örömében. Meg-! 
találtam, megtaláltam - kiáltozta. „Róka'" 
őszintén kételkedni kezdett barátja épelmé- 
jüségében. Szerencsére Gomar hamarosan ab 
bahagyta a diadaltáncot és néhány szóban 
megmagyarázta nagy örömének okát. 

- Sehogy sem értettem, mi a nyava- 
lyát keres itt ez az ember, mi okból akarja 
hidegre tenni a doktort? Hiszen semmivel se 
kell jobban félnie tőle, mint Burlytól. Mind 
ketten ismerik a faliszekrény titkát és egyi- 
küknek sincs semmiféle bizonyitéka. Ha az 
az ember nem egészen őrült, ha tud egy 
kicsit gondolkodni, rá kell jönnie, hogy a 
doktor nem veszélyes. Hacsak... Hihihi, - 
vigyorogta Gomar nagy ravaszul és magasra 
huzta a szemöldökét - hacsak a doktornak 

Füsibe meni erv 

dult „Bata" nevű repülőgép Csikágó egyik 
parkjában kényszerleszállást végzett és na 
gyon megrongálódott. A repülőgép sulyosan 
sérült három utasát kórházba kellett szálli- 

tani. Egyikük, miután magához tért, elmon- 
dotta, hogy a texasi Amariloból indultak el, 

a viharos időjárás miatt azonban eltévedtek 

majd a szerencsétlen kimenetelü leszállástál 

Szerencsétlen szám-e a 132 

G 
Negyedik széria 

a 
sg E 

e 
ai éi 

Aki a folytatólagosan meglje i 
lenő 40 számot összegyüjti, e 
résztvesz a Rumba"-játékban 

sastast 
. 

1937. ápriilis- május 

Temetősztraik 

A rádió szórta szerte 
a héten: 
hogy sztrájkhullám van a messze 
vidéken. 

Amerika gyur belőle 
iramot, 

hol a sztrájk, a temetőbe 
átcsapott. 

A sézásó iparágban 
igy szólnak: 
hogy ezentul ők drágábban 
hantolnak. 

Komoly veszély. Ki megbekül 
istennel, 
megtörténhet, Hogy pap nélkü 
megyen el. 

Elért embert, orvos nélkül 
is halál 

de hantot - sirásó nélkül 
ki talál? 

Csóválhatják fejük bőven, 
az ősök, 
hol vannak már temetőben 
erkölcsök? 

Hogy üzlet a halálozás 
átkozott! 
azóta nem egy közmondás 
változott. 

Ma igy szólna régi száraz 
bölcsködő . 
„aki másnak vermet És az 
- szrájktörő. 

Csikago, április 9. A világkörüli utra in 

öltönyre, abáto korii 
i r tnre, nadsádr kek Szövet maradékok 

Oradea, Calea Victoriei 3. az udvarban. 

nincs valami bizonyitéka ellene. Eddig azt 
Littem, hogy nincs. Jourdain doktornő fény- 
képe, az semmi. Az csak azt bizonyitja, 
hogy a doktornő szerelmes volt a bankárba. 
Ki tilthatta ezt meg neki? Zsaru legyek, ha 
ilyen csekélység miatt a kisujját is megmoz- 
gatta volna a mi nagyrabecsült barátunk. Őt 
egész más fényképek érdeklik. A Ninette-é, 
a Zézée-é, és a Mimi-é. 

(Folyt köv.) 

„Nekem koritsonel 

lenül jár 
asztal- 

London, április 9. 

külön asztalnál, mett szerenesét 

nának, ba tizenhárman ülnénk egy 

hoz" - kiáltott izgatottan Coleman ivei 

lené egy cliterhoei társasebéden, ame 1 6 
véletlenül 13 vendég jelent meg. Kéré 
teljesitették. Alig fejezték be az 

Colemanné holtan tfordult le a 57 

Szivszélhüdés ölte meg. 

ékről
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THEIR 
CORONATIO 

A koromázási meghivó 
A konzervativ angoloknál a koronázási ünnepségekre szóló meghivónak 

is ősi formája van. 

Fényképező riporter 
a íronton 

Gázmaszkkal és rohamsisakkal teljesiti kö- 
kelességét a madridi fronton egy képes vi- 

láglap riportere. 

Mac.Domnald megnyitlja a cukor-konferenciát 

Csicsibu herceg Európában 
Csicsibu japán királyi herceg Európai kör. 

utra indul. 

Mussolini kiltüntel egy abesszinm balillár 
Mussolini libiai látogatása alkalmával készült ez a kedves kép. 

Hongkongé 

II 

A kinai helyzet 
Az indiai óceán stratégiai pontjaiért örö 

A világ cukorkartellei a napokban tartották konterenciájukat Londonban, usa ellentét Japán és Amerika között. 



Politikai erkölcsök 

Angli 
Hiondon, április 9. Az angol fegyverke- 

zgési programm végrehajtása jó üzletet je- 
ent a német hadiipar számára is. A fegy- 

kerkezések egységesitésének minisztere, Sir 
homas Inskip az alsóház szerdai ülésén egy 
Interpellációra válaszolva, beismerte, hogy a 
egyverkezési programm végrehajtásávai kar 
tsolatos megrendelésekből német gyáraknak 
Is juttattak, tekintettel arra, hogy egyes 
különleges hadiipari gépek nem állithatók 

legyveri rendelt 
192 millió lej értékü Némelországlól 

elő Angliában, más hadiipari gépeket pedig 
az angol gyárak nem tudtak volna kellő idő- 
ben szállitani. Maga az angol hadügyminisz- 
térium 240.000 font sterling (kb. 192 millió 

lej) értékü megrendeléseket adott német gyá 
raknak, ebben az összegben azonban nem 

szerepelnek azok a megrendelések, amelye- 

ket az angol hadiipar közvetlenül juttatott 
német hadfelszerelési gyáraknak. 

A lésügyi miniszter Dárisba készül 
Bucuresti, április 9. Radu Irimescu légügyi miniszter fontos megbizatással Páris- 

ba utazik. Irimescu a francia kormány tagjaival és Blum miniszterelnökkel, Daladier- 

Fálesti, április 9. A maga nemében szo- 
fatlan feljelentés érkezett tegnap a basara- 
biai Fálesti község csendőrségéhez. Egy 
hnya, C. Diner feljelentette tulajdon édes 
gyermekét, hogy erőszakot akart 

zek mrm 

Romániai olaszok Abesszíniában 
Bráila, április 9. Az olasz állam értesi- 

tette külföldön élő alattvalóit, hogy Abesszi- 
nia benépesitésére iparosokat keres, akiket 
jól meg fog fizetni. A felhivásra Bráila-ban 
és Tulcea megyében élő olasz iparosok közül 

val, Delbossal és Pierre Cot miniszterrel fog tárgyalni 

Saját gyermekét 

elkövetni 

erkölcsös anya 
Valentina Valenciuc 17 éves leányon, aki 
szolgálatban volt náluk. Az erkölcsös anya, 
miután megakadályozta az erőszakot, azon- 
nal a csendőrségre futott, ahol feljelentette 
fiát, és kérte szigoru megbüntetését. 
tee 

is számosan kiváltották az utazáshoz szüksé- 
ges irataikat és - mint a „Credinta" irja, 
a „Merano' olasz gőzösön tegnap sokan már 
el is hagyták a kikötővárost.. 

. 2 
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Ne lesse a haját! 

színét és egészségétt. - Ezenkivül erősíti 

Hajfestés nélkül a haj vissza- 
kapja eredeti szinéta 

haj-regenerator használatával. Nem tartalmaz semminemű festékanyagot. - A hai magába szivja ezen 

vizet, elősegiti a haj növését, táplálását. melynélflogva az ősz hai rövid időn belül visszakapja eredeti 

a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiti a hai 

növését és szaporodását i üveg ára 60 lei 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR 

1 Vezérképviselet: Wap Drogueria 

FLOREAL 

megszünteti a hajhullást 

meggátolja az őszülést késő öreg korig. 
negele Ferdinand 
Naponta postai szétküldés 

erősiti, szépiti a hajat, 

Oradea, B-dul 
9 szám. 

Berlin, április 9. A félhivatalos DNB 
rajtóügynökség jelentése szerint a rajnavi- 
déki néptörvényszék tegnap megkezdte a 
lázadási per tárgyalását, amelynek vádlott- 
jai nagyrészben a Rajnavidéken szerepet ját 
szó katolikus lelkészek. A vádlottak között 

van Rossaint apát, düsseldorfi vikárius, Kre 

A vallásüldözések tovább lolynak Némelországbam 

mer remscheidi apát és Clement lelkész, a 

német ifju katolikusok szövetségének főtit- 

kára. Az a vád ellenük, hogy kommunista 

körökkel titkosan együttmüködtek és egy 

közös katolikus-kommunista arcvonalat akar 

tak kialakitani. 
t ttttt tz tt z ............... 

12 éÉD es lány házassága öt nap mulva 

57 eEpes férfi válással végződött 

Newyork, április 9. Nagy feltünést kel- 

tett az Egyesült Államokban március 20-án, 

hogy az 57 éves Chandler Revell nőül vet- 
te a 12 éves Martha Nell North-ot. A lány 

szülei hozzájárulásukat adták a házassághoz, 

annál is inkább, mert a vőlegény munkave- 

zető volt abban a gyárban, ahol a szülők 
[4olgoztak. 

A gyermekleány a maga részéről boldo- 

gan beleegyezett a házasságba, mert a vőle- 

gény egy biciklit igért neki. A házasságkö- 

fés meg is történt, amelyet a floridai törvé- 

nyek is lehetővé tettek. Rövidesen kiderült 

azonban, hogy a házastársak csalódtak egy- 

másban. A fiatalasszony alig 5 napig tar- 

Htózkodott férjénél és minden bejelentés nél- 

öi elhagyta a családi tüzhelyet, hogy Jack- 

sonvillebe menjen nővéréhez. 

Érdekes, hogy Revell, az elhagyott férj 
néhány nappal ezelőtt eltávozott a gyárbol, 
ahol dolgozott és nyomtalanul eltünt. 

Nagy keresetfi 
lehefőséggel 

intelligens jó beszélőképességgel 
biró urakat felveszünk ugy hely- 
ben mint az ország minden ré- 
szében. Ajánlatok a kiadóhiva 
talhoz küldendők „Biztositáshoz 
hasonló" jeligére. 

jelentette fel az 

A hatásos 
feogpénp! 

A nagy világ 
Az amerikai columbiai Szent István fel- 

sőbb leányiskola legujabb évi jelentése meg- 
állapitja, hogy az iskola összes leánynöven- 
dékeinek 87 százaléka megy férjhez öt év. 
vel az iskola elvégzése után. Az iskolának, 
dr. James Wood igazgató kijelentése szerint 
a főcélja, hogy a férjhezmenés müvészetére 
tanitsa ifju növendékeit, ami a „fiatal lány 
nevelésének legfontosabb része". A főiskola 
tanárai kizárólag csinos külsejü, jól öltözkö. 
dő, kellemes modoru fiatalemberek, akik az 
előadások után gyakran táncolnak növendé- 
keikkel és hetenként többször táncmulatsá- 
gokat és estélyeket rendeznek, melyekre a 
szomszédos férfi főiskolák hallgatói állandóar 
hivatalosak. 

)A.a" 

London, április 9. Mobile városában meg- 
halt Eckert János, a világ leghiresebb kövét 
embere, akit jókedélye miatt „vidám Jack"- 
nak neveztek. Testsulya 268 kiló volt; kopot 
sóját tizenkét halottvivő cipelte a sirhoz. 

; " 

London, április 9. Madeleine Caroll, a 
hollywoodi filmcsillag kijelentette, hogy a 
következőket tartja a világ legszebb férfiai. 
nak: Roosevelt elnök, G. B. Shaw, Eden, - 
Anglia külügyminisztere, Toscanini, Harri. 
man amerikai vasutkirály, Lindbergh ezre- 
des, Gene Tunney, az ökölvivás volt világ- 
bajnoka, Raymond Guest hires polójátékos, 
Báró Cramm német tenniszcsillag és Byr. 
ellentengernagy a sarkutazó. A müűvésznő 
lajstromához azt a magyarázatot füzte, hogy 
nézete szerint a szépséghez nem elegendő a 

kellemes külső; nagyoa kevés fiatalember 
igazán szép, mert a szó nemesebb értelmé- 
ben a férfi csak akkor lesz szép, ha erőfe- 
szitéssel, bátorsággal, vagy szellemi erejé- 
vel valami célt valósitort meg. , 

SZOMBAT: 
Bucuresti: 6.30: Reggeli torna, hirel 

zene, orvosi és gazdasági tanácsok. 1: Időjel- 
zés, vizállásjelentés 1.10: Szórakoztató le- 
mezek 2.10: Hirek időjelzés, időjárásjelen- 
tés 2.25: Gramofonhangverseny 3: Utolsó hi- 
rek 4.45: A „Strájerek" órája. 6: Fuvos ka- 
tona zenekari hangverseny 7: Időjelzés, idő- 
járásjelentés, időszerü apróságok 7.10: Rá- 
diózenekar hangversenye 7.50: Costandache 
tábornok előadása: a Tekintély 8.10: A kato- 
nazenekar hangversenyének folytatása 8.40: 
Román románcok és dalok, Mia Braia hang- 
versenye 9: Rádióposta 9.15: Hanglemezek. 
Utána Rádio Bucuresti: Táncest Melody ze- 
nekar, énekel Dorel Livianu 10.30: Sport- 
eredmények 

Budapest I. 7.45: Torna Utána Hangle 
mezek 11: Hirek 12.10: Nemzetközi vizjelző- 

szolgálat 1.05: Szmirnov Szergej orosz bala- 
lajka-zenekara 2.30: Állástalson Zenészek 
Szimfónikus zenekara 7.25: Vidám hangle: 
mezek 8. 15: A cantervillei kisértet. 9: 
rádió szalonzenekara 10.20: Hirek 10.40: Faf 
kas Béla és cigányzenekara muzsikál, Szán? 

tó Gyula énekel. - 
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Osloban most keresztelik meg a trón- 
örököspár gyermekét. A legnagyobb par- 
lamenti párt egy kis diszeskivitelti arany 
söröshordót és egy viski tartót küldött ke- 
resztelő ajándékul. Az ajándék a parla- 
mentben nagy vihart keltett. Az alkohol- 
ellenes liga parlamenti tagjai hevesen tá- 
madják a pártot, mely ezt az „erkölcste- 
n" ajándékot küldte. Az embernek a 
urive fájdul meg az ilyen hirekre. Micsoda 
boldog ország! 
.......... 

A fábla leszállitotta két ujság- 
iró büntetését 

Oradea, április 9. Tegnap délelőtt tár- 
gyalta az oradeai Itélőtábla II. szekciójának 
pDumitrescu tanácsa Ghibu Onisifor cluji e- 
gyetemi tanár perét két oradeai ujságiró, 
Daróczi Kiss Lajos és Arató András ellen, 
A két ujságiróő riportot irt annak az érett- 
séginek az eredményéről, amelyen Ghibu 
elnökölt. Ghibu beperelte a két ujságirót, a- 
kiket a törvényszék 1-1 évi fogházbüntetés- 
re és fejenként 10-10.000 lej mellékbünte- 
tésre itélt. Az ujságirók felebbezését ma tár 
gyalta a Tábla. Ghibu képviseletében Mo- 
can Miklós dr jelent meg, Daróczit dr. Szath 
máry Ferenc védte, mig Arató védője nem 
jelent meg a tárgyaláson. 

A tanács megváltóztatta a törvényszék 
itéletét és a két ujságirót 15-15 napi el- 
zárásra és 2-2.000 lej pénzbüntetésre itél- 
te. ; 

Munkások a koronázáson 
VI György angol i 

nagyban folynak az előkészületek. Már ki- 
nyomatták a koronázási ünnepségekre szóló 
meghivót is. A koronázásra többek között 
meghivták az angol munkásság négy képvi- 
selőjét is. 

SPORT 

Vasárnap Párisban játszik 
a román válogatott? 

Róma, április 9. Az olasz labdarugó szö 

vetség Barassi követ utján lemondotta a va- 
sárnapi olasz-francia mérkőzést azon indo- 
kolással, hogy miután a franciák nem tudják 
garantálni a mérkőzés sima lefolyását, az 
olasz csapat nem vállalkozik a párisi mérkő- 
lzésre. Barassi a lemondást telefonon közölte 
Rimet-vel, a francia szövetség elnökével. 

Bucuresti, április 9. A francia szövetség 
4z olaszok helyett a román válogatottat hiv- 
ta meg Párisba. A román szövetség közölte 
anyagi feltételeit. 

Dávid sérült! 
öÖsszedlliási gondok- 
kal küzd a válogaitott 
és a CAO 

„A Phöbus mérkőzés után Dávid, - 
A cAO válogatott kapusa a kezét fájialta. - 
Ezért is cserélték fel Burdannal a mérkőzés 
közben. Dávid az egyik kivetődésénél meg- 
sértette az ujját. Az orvosok ujjtörésre gya- 
nakszanak, Ha ez igaz, David 10 napig nem 
védhet. Ellenkező esetben ő szerepel a cseh- 
szlovákok ellen 18-án. A helyettesités nagy 
Kondot okoz a válogató bizottságnak, de nem 
evesebbet a CA vezetőségének, mert a 
alogatott kapusra feltétlenül szükség volna 
vasárnap az „U" ellen, ezen a CAO szem- 

... x ontjából döntő fontosságu rmnézkég égé. 

király koronázására 

azeunemsáztaszmamal 

25 méleres szmeme smaben: Syájchan 
.Bern, április 9. A Jura hegységben 
őriási méretü földcsuszamlás történt. Hozzá- 
vetőleges számitás 
köbméter föld szakadt le az óriási hegyol- 
dalról és zudult le a völgybe. A lezuhanó 
föld irtózatos robajjal zuhant a völgyben ka 
nyargó vasuti uttestre, melyet teljesen be- 
temetett. Az óriási méretü földcsuszamlás 
után 

Barátjával 
Budapest, április 9. Jelentettük tegnap, 

hogy Terdik János budapesti gombgyári al- 
kalmazottat szerdán este eszméletlen álla- 
potban találták a Wekerle ucca sarkán. Be- 
szállitották a kórházba, magához téritették s 
ott elmondotta, hogy egy ismeretlen férfi 
megtámadta s a nála levő 1800 pengőt, amit 
a postán kellett volna feladnia, elvette tőle. 
Terdiket csütörtök délelőtt kihallgatták. A' 
keresztkérdések sulya alatt beismerte, hogy 
a rablótámadás meséjét egy barátjával 

Bilbao, április 9. A kormány északi ve- 
zérkara a követkzeőket jelenti: „A Guipuz- 
coa-i harcvonalon a kormány tüzérsége szét 
szórta az ellenség csapatösszevonásait, Ak- 
navetőink a felkelők több fontos hadállását 
és vezérkarának székhelyét bombázták. A 
biscayai fronton a felkelők támadása gyen- 
gül. Orhandiano közelében a felkelők né- 
hány magaslatot foglaltak el, a kormány- 

Az ajándéknyeremények átvételére kitü 
zött határidő lassan már lejár, ezért akik 
nyertek, már legnagyokk részük átvette az 
őket megillető ajándékokat. Tegnap jelent- 
kezett többek között két olvasónk is, akik 
a paplanokat nyerték meg, számuk 7710. 
sft. Gheorghe és 12.393 sz. Aninocasa. A 
vidéki jelentkezők nyereményeit terrnészete- 
sen postacsomagokban küldjük el a bizomá- 
nyos cimére, aki azokat személyesen osztja 
ki a nyerők között. 

szerint 2 fés fél millió 

25 méter magasan állott a leszakac 
föld a vasuti töltés fölött. 

A katasztrófa olyan óriási méretü 
hogy 

meg sem lehetett idáig állapitani, tör 
tént-e emberéletben is kár. 

Ekbben a pillanatban két és félezer mun 
kás dolgozik a földtömeg eltakaritásán. 

Páris, április 9. Franciaországban szintén erőteljesen terjed a sztrájkhullám. A 
sztrájkhangulat átcsapott Corsicába is, ahoi a kikötőmunkások léptek sztrájkba. 

raboltatta ki magát a buda. 
pesti gombgyár kitutója 
eszelte ki és a szinlelt támadást megbeszél. 
terv szerint hajtották végre. Barátjának 200 
pengőt adott, hogy őt leüsse és egy kissé 
megszurkálja. A fennmaradó 1600 pengőt 
magának tartotta meg. A gombgyárban fel- 
mondtak neki s munkátlansága idejére pénzt 
akart szerezni. 

A rendőrség elfogta Terdik társát, Jégi 
Imrét is, akinél a „tiszteletdijként" kapott 
200 pengőt hiánytalanul megtalálták. 

Flintéződött incidens 
London, április 9. Ismeretes, hogy nemzeti hajók rálőttek egy angol 

mire az angol kormány éles tiltakozó jegyzéket intézett a salamancai kormányhoz. A 
spanyol nemzeti hatóságok ma bocsánatot kértek az angol kormánytól a 
amngol hajó bombázása miatt s valószinü, hogy ezzel elintézést nyert a konfliktus. 

csapatok azonban erélyes ellentámadással 

Tömegesem velféle 
az ajándékmyeremménmyeketit szerencsés 

olvasóink az utlóbbi mapokbamn 

Franco és az angol 
kormány közöl 

teherhajóra 

„Gallant' 

visszaszerezték állásaikat. A leghevesebl 
összeütközés a Barezar magaslat körül ment 
végbe, amikor is az ellenség támadását né- 
me' harcikocsik és repülőgépek támogatták. 
A német repülők felgyujtották az erdőt. A' 
kormánycsapatok a küzdelem során több 
fontes hadászati pontot foglaltak el. A bur- 
gosi harcvonalon heves tüzérségi párbaj fo- 
lyik, 

é 

Ezuttal felhívjuk t, olvasóink figyelmét, 
hogy az ujabb pünkösdi ajándékakciónkon 
csakis azok vehetnek részt, akik a napi szel- 
vények összegyüjtésével tudják igazolni, 
hogy a lapnak állandó olvasói és jogosul- 
tak a rumbajegy átvételére. Ezért különösen 
az uj olvasóinkat kérjük fel, hogy erre a 
legnagyobb tigyelemmel legyenek és ne mu 
lasszák el az ujság 2-ik oldalán található na- 
pi rumbaszelvények gyüjtését. 

A 
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11937 április 11. 

Mozgószinházak műsora: 
Dorian: Balaklava. 
Apolló: Elefánt-boy. 
Hevman: Petrogradi kémnő. 

APRÓHIRDETÉSEK 
APRÓHIRDETÉSEK ára szavankent 

2 lei. Legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. A 
hirdetés dija vidékről postabélyegben is 

beküldhető. 
A laphoz intézett levelekre csak válasz 

bélyeg beküldése mellett válaszolhatunk. 
Bucurestii olvasóink apróhirdetéseket Mózes 
Jenő urnál, Str. N. Filipescu 32. szám mnat 

adhatnak fel. 

POSTA 
Árva 25 éves leány jó gazdassozny, hu 

élettársa lenne. Egy gyerek nem határoz. 
Levelet Árva jeligére a kiadóba. 1133 

Jó gazdasszonynak nevelt, középkoru 
urilány vagyok, 26 ezer lejjel rendelkezem, 
nagynéném után örökölök. Jobb iparos vagy 
hnyugdijas irjon husvéti jeligére. 1132 

AÁLLAS 
:::..... 

Sácáseni részére megbizható ujságárust 

veresek biztos jövedelemmel május 1-re. Je- 
lentkezni lehet irásban, vagy személyesen: 
Nagy Lajos tásnadi megbizottnál Str. Oi- 
tuz No. 23. 

Ugyancsak 13-14 éves rikkancs (ujság- 
árus) gyereket fix fizetéssel vagy jutalékkal 
és koszttal felvesz Molnár Albert, a Magyar 
bág megbizottja Aninoasa (Jud. Hunedoara) 

Fiatal bádogos segéd azonnal felvéte- 
tik. Kigyóssy, Episcopia Bihor. 1434 

Vinczellér, ki kertészetben jártas, azon- 
halra felvétetik, esetleg magános ember tel- 
jes ellátással. Horovitz, Str. Pasteur 45-a. 
ODradea. 1130 

Középkoru embert tehenésznek felve- 
zek. Str. Calea Stupine 2. kefegyárral szern 
ben. 1131 

Esti órákra bevezetett helyekre 400 lei 
fix fizetéssel és percenttel megbizható, lehe- 
tőleg gyakorlott lapkihordót felvesz a Friss 
Ujság. Jelentkezni a kiadóhivatalban. 

Megbizható lapárust felveszünk beveze- 
ett helyre. Jelentkezni a kiadóhivatalban. 

Jómunkás borbély segédet felveszek ál- 
landó munkára, esetleg kisegitőnek. Strada 
Bolintineanu 21. Debreczenii 1142 

Házvezetőnőnek keresek magános közép 
koru jobb nőt, aki betegápoláshoz is ért, áp 
rilis 15-i belépésre. Jelentkezni „Electron" 
villanyfelszerelési üzletben, Str. Regele Ca- 
rol, Szinház mögött. 1143 

VETEL-ELADÁS 
ö 

A Strada Francezán egy 700 négyszög- 
méteres sarok telek egészben vagy két rész- 
ben, továbbá a nagyállomástól 5 percnyire 
az olosigi temető mögött, a volt városi szöl- 
lőtelep mellett, több telek eladó. Értekezni 
Str. Francezá 12 alatt délután 2-A óra kö- 
gött. 658 

Makulatura ujságpapir kapható a Pász- 
tor Ede cég papiráruházában. 7086 

Flor, selyem, taffet és kreppe parirok 

a legnagyobb választékban Pásztor papirke- 
reskedésében. 7078 

ee. 

NYOMATOTT KIADÓTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CÉG KÖRFORGŐGEÉPEN, 

ORADEA. 

Telefon: 380. ; 

::........ e . VA GY A RSAG 

Mégsem megy a
 román 

válogatott Pá
risba 

Bucurestiből jelentik: Tegnap a délelőt- 
ti órákban megérkezett a francia szövetség 
válasza. A válasz elutasitó. A román szövet- 
ség ugyanis 2 milliót kért a mérkőzésére. A 
francia szövetség egy fél milliót igért és igy 
a román válogatott párisi szereplése elmarad 

Rómából jelentik: Az olasz-francia mér 
kőzés lemondásával az olasz hivatalos körök 
hangsulyozzák, hogy a lemondás a francia 

szövetség kezdeményezésére történt. A fran- 
cia szövetség ugyanis közölte, hogy a rend- 
őrség nem volna képes megakadályozni a 
mérkőzés alatt megnyilvánuló antifascista 
tüntetést. A mérkőzés elmaradása felett a, 
francia közvélemény is sajnálkozik, annál is 
inkább, mert a mérkőzésre minden jegy elő- 
vételben elkelt. 1 

t évitkezési kerülcírc osztják be 
Oradca 

A városi interimárbizottság tegnap dél- 
utáni ülése elé terjesztette a főmérnöki hi- 
vatal az uj épitkezési szabályrendeletet, a 
mely teljesen ujirányt ad a jövőben az 
épitkezési engedélyek kiadásának és ezáltal 

a város fejlődésének 
A várost öt kerületre osztják az épitke- 

zési engedélyek szempontjából. Első kerület 

hez a központi épitkezések tartoznak. Má- 

városát 
sodik kerület: vegyes épitkezések. Harma- 
dik kerület kislakások. Negyedik kültelki) 
falusi lakások. Ötödik: Városon kivüli büzösi 
gyárak. 

Az összes épitkezéseknél figyelembe kel 
venni ezenkivül a gázvédelmi előirásokat is. 

A szabályreadelet részletes ismertetésé-] 
re még visszatérünk. 

Hathavi fogházra itélték 

a cherechiui legényt, aki vasvillával 

Cherechiui legény sulyos testisértési pe- 
rét tárgyalta tegnap az cradeai törvényszék 

negyedik szekciójának Popescu tanácsa. 

Béldy József a vádlott s az a vád ellene, 

hogy egy cséplés alkalmával Hadházy Mi- 

hályt egy vasvillával ugy fejbeverte, hogy az 

félszemére megvakult. A két legény ugyanis 

együtt dolgozott egy cséplőgépnél. Béldy az 

etetőnél volt, mig Hadházy adogatta fel a 

kévéket. Egy adott pillanatban Béldy, a 

miért társa nem jól adta föl a buzaköteget, 

visszalökte azt Hadházyra ki villájával meg 

kiszurta társa személ 
fenyegette Béldyt. Béldy állitása szerint] 
Hadházy meg is ütötte a karján, mire a dob 
másik végében levő vasvillát felkapva, Had- 
házy felé sujtott, a villa kirepült kezéből s 

a szerencsétlen ember szemébe furódott. 

A törvényszék számos tanu kihallgatá- 
sa, Petruc Ilie ügyész és Teudan dr ügyvéd] 
perbeszéde után Beldy Józsefet sulyos testi, 

sértésért 6 havi fogházra és 30 ezer lei kár] 

megtéritésére itélte. A tragikus ebben a 

ben az, hogy a két ember azelőtt a legjokb 

barátságban volt egymássall. 

Halálra zuzta magál 

egy részeg emmber 
Oradea, április 9. Cefaról jelentették 

ma délelőtt a bihori ügyészségnek, hogy 

8-án hajnali 4 és 5 óra között egy árok- 

ban halva találták Tatreanu lon gazdát. A 

fiatal gazda szájából dőlt a pálinkaszag s a 

meginditott vizsgálat megállapitotta, hogy 
késő éjsza- 

káig mulatott, s mikor hazafelé indult, tök- 

részeg volt. Útközben elesett, belezuhant az 
árokba, ahol fejét oly sulyosan bevágta egy] 
kőbe, hogy szörnyet halt. Gyanuokok nin- 

csenek, az ügyészség megadta a temetési en- 

Tatreanu lon egyik kocsmában 

A MAGYAR SZINHAZ MUSORA: 

Április 14 szerda d. u. 5 órakor meg- 

nyitó előadás: Rip van Winkle. Operett re- 

priz. Olcsó helyárakkal. 
Szerda este 9 órakor: Budai Nagy Antal. 

Kós Károly nagysikerü drámája. Bánffíy, 

Miklós gróf rendezésépen. Rendes hely- 
árakkal. 

Aprilis 15, csütörtök d. u. 5 órakor: Csa- 

vargólány. Olcsó helyárakkal. Este 9 órakor 

Budai Nagy Antal. Rendes helyárakkal. 
Rip van Winkle. Szerdán délután 5 

órakor olcsó helyárakkal a klasszikus ope- 

rettirodalom egyik legszebb gyöngye kerül 

szinre első délutáni előadásban, olcsó hely- 

árakkal. 
Budai Nagy Antal. Premier szerdán es- 

te. Kós Károly hatalmas drámájának Vig- 
szinházi sikeréről oldalakat irt a sajtó és 
termmészetes is, hogy ennek a nagyszabásu 

szinpadi münek bemutatója a szezon egyik 

legnagyobb eseménye leszz A darabot ná 
lunk is Bánffy Mikiós gróf rendezi, a diszle- 
tek és kosztümoök Kős Károly tervei után 
készültek. A cimszerepet Nagy István játsza, 

a női főszerepet pedig a szerző leánya, Kós 

Dodo alakitja. 

- Kifosztották Hinter Elek bőrkeres 
kedő lakását. Nagyszabásu betőörés ügyébe 
inditotta meg a nyomozást az oradeai renc 
őrség. Ismeretlen tettesek kifosztották Hit 
ter Elek oradeai bőrkereskedő Vladimirescü 
vcca 6. szám alatti lakását. Hitter, miuta 
az üzletét bezárta. elment a kávéházba. 

Este 10 óra után tért haza és lakását feltől 
ve találta. Megrémülve látta, hogy a lakás 
ban betörők jártak, akik az egész lakást íel 

fergatták és miaden elemelhető értéktét 
gyat magukkal vittek. A kárt egyelőre neéi 

tudják felbecsülni, de a ketörők 50 ezer és 

készpénzt és 150 ezer lei értékü ezüst- 
aranynemüt, bundát stb. vittek magukkal 


